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Přichází Samsung Galaxy Z Fold7, designový zázrak se špičkovým fotoaparátem a vyspělou
umělou inteligencí. A také nejtenčí a nejlehčí skládačka, jakou kdy Samsung představil.
Připravte se na ultra zážitky a výkon. Díky jeho vynikající hardwarové výbavě nezastaví nový
Fold ani nejnáročnější pracovní úkoly a velký displej vás v rozloženém stavu zaručeně
ohromí. S novým uživatelským rozhraním One UI 8 navíc telefon bezchybně zvládá
multimodální funkce a nástroje, dokonale přizpůsobené skládací konstrukci.

„Galaxy Z Fold7, to je umělá inteligence Galaxy AI a k tomu natolik výkonný hardware, že je z toho
dosud nejvyspělejší chytrý telefon z naší dílny,“ neskrývá nadšení TM Roh, prezident a výkonný
ředitel divize Device eXperience (DX) v Samsung Electronics. „V historii skládaček se začíná psát
nová kapitola, v níž se jedinečný design snoubí s mechanickou dokonalostí a umělá inteligence je šitá
na míru skládací konstrukci. Díky tomu se uživatelé můžou těšit na ultra zážitky, po nichž tolik touží.
Nové telefony jsou výkonné, inteligentní a k tomu příjemně kompaktní.“

Ultra výkon v elegantním štíhlém těle

Nejtenčí a nejlehčí Fold všech dob

Galaxy Z Fold7 je přístroj pro uživatele, kteří touží po kompaktním provedení a intuitivním ovládání
tradičních smartphonů, ale zároveň je lákají možnosti a flexibilita velkého displeje. Se svou
ultratenkou konstrukcí, nízkou hmotností a širším předním displejem splňuje nový Fold tyhle nároky
naprosto jedinečným způsobem – i ve složeném stavu se na něm dá psát i procházet internet téměř
stejně, jako u standardního chytrého telefonu.

Největší displej, jaký kdy telefony Galaxy nabídly

Když Galaxy Z Fold7 rozložíme, stane se z něj rázem víc než jen běžný chytrý telefon. Změní se v
úplně jiné zařízení – na rozměrném displeji lze pracovat, otevírat víc oken nebo sledovat filmy jako
na tabletu, navíc se tu skvěle uplatní umělá inteligence Galaxy AI. Hlavní displej nového Foldu je o
11 % větší než u předchozí verze, což znamená podstatně víc prostoru na tvůrčí práci i multitasking.

Elegantní, ale pevná konstrukce

Nenechte se tenkou a lehkou konstrukcí zmást, Galaxy Z Fold7 je dostatečně robustní, aby vydržel i
v náročných podmínkách. Zvládá neustálé otevírání i zavírání, nevadí mu, když ho hodíte do tašky a
vyrazíte ven. Zásluhu na tom má mimo jiné nová konstrukce pantu i skládacího displeje.

Nejvýkonnější procesor, na míru přizpůsobený skládačce Galaxy

Hardwarovým srdcem nového Foldu je nejlepší procesor, s jakým jsme se v zařízeních Galaxy kdy
setkali. Je jedinečným způsobem přizpůsobený skládací konstrukci a významně urychluje a
usnadňuje náročné úkoly z kategorie AI, třeba tlumočení v reálném čase nebo generativní úpravy
fotografií.

Ultra fotoaparát s 200 megapixely



Ultra kresba detailů, ultra jasné a čisté barvy[11]

S novým Foldem se do kategorie skládaček dostává nejvyšší třída fotoaparátů Galaxy. O jedinečné
výsledky se tu stará výtečný hardware i optika, ale také inteligentní zpracování fotografických dat.
Snímač s mimořádně vysokým rozlišením dokáže zachytit nevídanou kresbu detailů, živé barvy i
bohatou texturu, takže ze snímků doslova dýchá život. A obrazový procesor s umělou inteligencí
automaticky optimalizuje světlo, detaily i realistické vyznění, aby fotky i videa byly vždy maximálně
ostré, dokonce i ve slabém světle v noci nebo v interiéru.

Kreativní zpracování na velkém displeji

S Galaxy Z Fold7 máte v kapse grafické studio v profesionální kvalitě, s inteligentními nástroji,
jejichž práce se navíc dokonale přizpůsobí velkému displeji. Zpracování fotografií a videa tedy nedá
žádnou velkou práci, ať už jde o retušování rušivých motivů ze snímků z dovolené nebo odstranění
ruchů v pozadí při natáčení. Díky intuitivním a inteligentním funkcím nového Foldu lze dosáhnout
profesionálních výsledků velmi snadno a žádné další nástroje k tomu nepotřebujete.

Ultra zážitky s umělou inteligencí

Nová éra Galaxy AI[15] na velkém displeji

Galaxy Z Fold7 využívá všechny výhody skládacího displeje a nechává schopnosti umělé inteligence
náležitě vyniknout. Díky tomu telefon reaguje instinktivně, výtečně se dokáže přizpůsobit situaci a je
nesmírně efektivní. Nové uživatelské rozhraní One UI 8 velmi dobře vnímá aktuální kontext a
vývojáři jeho podobu i fungování zdařile optimalizovali pro velký displej, což výhody nového systému
ještě zvýrazňuje. Není třeba tak často přepínat mezi jednotlivými aplikacemi a okny, místo toho se
spousta kreativních i jiných činností odehrává na jediném místě.

Spolehlivé zabezpečení i do budoucna

Mobilní svět je stále chytřejší a propojenější, to ovšem znamená vyšší nároky na zabezpečení
systémů. Samsung neustále vylepšuje ochranu pro umělou inteligenci, vyvíjí systémy, díky nimž se
přístroje můžou chránit navzájem, a posiluje i síťovou bezpečnost pomocí kvantového šifrování. S
uživatelským rozhraním One UI 8 přichází i vylepšený systém ochrany osobních údajů zvaný KEEP
neboli Knox Enhanced Encrypted Protection[21]). KEEP vytváří pro jednotlivé aplikace speciální
šifrované úložné prostory přímo v zabezpečeném úložišti telefonu, takže se každá aplikace dostane
jen k těm důvěrným informacím, které jsou určeny přímo pro ni. Kromě toho Samsung vylepšuje v
uživatelském rozhraní One UI 8 systém Knox Matrix tak, aby spolehlivě fungoval v celém
ekosystému Galaxy. A v rámci nové technologie kvantového zabezpečení vývojáři zapojili do systému
Zabezpečenou Wi-Fi i postupy postkvantové kryptografie[22]. Ta chrání osobní údaje i při
připojení do veřejných sítí.

Dostupnost a speciální nabídky

Mobilní telefon Galaxy Z Fold7 se v České republice začne prodávat 25. července 2025. Pokud jde o
barevné varianty, můžete se těšit na[23] modrou, černou nebo šedou. Při objednání online na
stránkách samsung.cz můžete získat exkluzivní zelenou barvu (Mint)[24].

Zákazníci, kteří si v období předprodeje od 9. 7. do 24. 7. (včetně) nebo do vyprodání zásob zakoupí
Galaxy Z Fold7 můžou získat model s dvojnásobně vyšší kapacitou úložiště za cenu modelu s
kapacitou nižší. Mechanismus získání modelu s vyšší pamětí za cenu modelu s nižší se může u
jednotlivých prodejců lišit.



Dál v období od 9. července do 31. srpna 2025 můžou zákazníci ke Galaxy Z Fold7 získat pojištění
Samsung Care+ na 3 měsíce zdarma[25]. Nabídka platí pouze při zvolení měsíční platby pojištění.
Zákazníci můžou navíc po registraci na stránkách www.novysamsung.cz pohodlně odprodat své staré
zařízení a získat tak část jeho hodnoty zpět. Pokud zákazníci zaregistrují do 31. 8. 2025 v mobilní
aplikaci Samsung Members svou recenzi na zakoupené nové zařízení Galaxy Z Fold7 alespoň s 200
znaků, můžou získat bezdrátová sluchátka Galaxy Buds3 jako bonus. Tato nabídka platí do vyčerpání
zásob[26].

S modelem Galaxy Z Fold7 navíc získáte rozšířený přístup ke Google AI Pro[27] a 2 TB cloudového
prostoru na 6 měsíců zdarma.

Další informace o skládačce Galaxy Z Fold7 najdete na webových stránkách samsung.cz nebo
news.samsung.com/cz.

Dostupné barvy, velikosti úložiště a doporučené maloobchodní ceny

Všechny uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny stanovené výrobcem. Prodejní cena se
může lišit v závislosti na prodejci.

* Barva dostupná exkluzivně na samsung.cz.

** Cena při využití nabídky vyšší kapacity paměti za cenu té nižší

[1] Hmotnost může záviset na zemi nebo regionu.

[2] Do tloušťky modelu Galaxy Z Fold7 v rozloženém stavu se nepočítá rámeček hlavního displeje

[3] Rozměr se udává jako úhlopříčka. Přední displej Galaxy Z Fold7 měří 6,5” jako plný obdélník a
6,5“ s ohledem na zaoblené rohy. Skutečná zobrazovací plocha je vzhledem k zaobleným rohům a
otvoru fotoaparátu menší.

[4] V porovnání s předchozí řadou Galaxy Z Fold.

[5] Rozměr se udává jako úhlopříčka. Hlavní displej Galaxy Z Fold7 měří 8” jako plný obdélník a 8” s
ohledem na zaoblené rohy. Skutečná zobrazovací plocha je vzhledem k zaobleným rohům menší.

[6] V porovnání s předchozí řadou Galaxy Z Fold.

[7] Corning® Gorilla® Glass Ceramic 2 chrání přední stranu přístroje, na zadní straně je verze
Corning® Gorilla® Glass Victus® 2.

[8] Rámeček Advanced Armor Aluminum neobsahuje tlačítka pro hlasitost, postranní tlačítka, držák
SIM karty ani tubus objektivu.

[9] Produkty značky Snapdragon pocházejí z produkce společnosti Qualcomm Technologies, Inc.,
resp. jejích dceřiných firem.

[10] Vylepšený výkon procesoru v porovnání s modelem Galaxy Z Fold6. Skutečné hodnoty závisí na
uživatelském prostředí, aktuálních podmínkách a předinstalovaném softwaru či aplikacích.

[11] Výsledky můžou záviset na okolním světle a na fotografických podmínkách. Roli hraje víc
objektů v záběru, z nichž některé jsou mimo hloubku ostrosti nebo se pohybují.

[12] Generativní úpravy, součást sady Asistent fotografií, vyžaduje síťové připojení a přihlášení k



účtu Samsung. Výsledkem úpravy může být zmenšená fotografie. Při uložení se na fotografii zobrazí
viditelný vodoznak svědčící o tom, že fotografie je generovaná pomocí umělé inteligence. Za přesnost
a spolehlivost výsledků se neručí.

[13] Portrétní studio, součást sady Asistent fotografií, vyžaduje síťové připojení a přihlášení k účtu
Samsung. Výsledkem úpravy může být zmenšená fotografie. Při uložení se na fotografii zobrazí
viditelný vodoznak svědčící o tom, že fotografie je generovaná pomocí umělé inteligence. Za přesnost
a spolehlivost výsledků se neručí.

[14] Výsledky funkce Mazání zvuku se můžou lišit podle podoby zvuku ve videozáznamu. Vyžaduje se
přihlášení k účtu Samsung. Lze rozpoznat určité typy zvuku – hlas, hudbu, vítr, přírodní zvuky, šum
davu a ruchy. Funkce je kompatibilní s běžnými video/audioformáty dostupnými v aplikacích Galerie,
Samsung Notes, Videopřehrávač, Hlasový záznamník a Přepis hovorů. Na rozpoznávání může mít
vliv zdroj zvuku a stav videozáznamu. Za přesnost výsledků se neručí.

[15] Některé funkce s umělou inteligencí Galaxy AI vyžadují přihlášení k účtu Samsung. Samsung
neslibuje ani nezaručuje přesnost, úplnost nebo spolehlivost informací poskytnutých díky funkcím s
umělou inteligencí. Dostupnost funkcí s umělou inteligencí Galaxy AI se liší, vliv na ni může mít země
nebo region, verze operačního systému nebo uživatelského rozhraní, konkrétní model nebo mobilní
operátor.

[16] Některé funkční widgety vyžadují síťové připojení a přihlášení k účtu Samsung. Dostupnost
funkcí podporovaných v rámci aplikací může záviset na zemi.

[17] Gemini je ochranná známka společnosti Google LLC. Výsledky jsou jen ilustrační. Funkce
Gemini Live vyžaduje síťové připojení a přihlášení k účtu Google. Dostupnost služby může záviset na
zemi, jazyku nebo zařízení. Funkce se můžou lišit podle předplatného, výsledky se též můžou lišit.
Systém je kompatibilní jen s některými funkcemi a účty. V současnosti lze používat osobní účet
Google, který spravujete sami, nebo pracovní / školní účet, u nějž administrátor povolil přístup k
Gemini. Minimální věk pro použití Gemini s osobním či školním účtem činí 13 let (pokud zákon
nestanoví v dané zemi jinak), minimální věk pro použití Gemini s pracovním účtem činí 18 let.

[18] Circle to Search je ochranná známka společnosti Google LLC. Sekvence jsou zkrácené a
simulované. Výsledky jsou jen ilustrační. Dostupnost služby se může lišit podle země, jazyka a
přístroje. Vyžaduje internetové připojení. Může být zapotřebí aktualizace systému Android a Google
na nejnovější verzi. Funguje jen na kompatibilních aplikacích. Výsledky můžou záviset na vizuální
shodě. Přesnost výsledků se nezaručuje.

[19] Funkce Asistent kreslení vyžaduje síťové připojení a přihlášení k účtu Samsung. Při uložení se
na obrázku zobrazí viditelný vodoznak svědčící o tom, že je obrázek generovaný pomocí umělé
inteligence. Za přesnost a spolehlivost výsledků se neručí.

[20] Funkce Asistent psaní vyžaduje síťové připojení a přihlášení k účtu Samsung. Text musí splňovat
požadavky na délku. Dostupnost služby může záviset na jazyku. Za přesnost výsledků se neručí.

[21] K dispozici u chytrých telefonů a tabletů Galaxy s uživatelským rozhraním One UI 8 či
pozdějším.

[22] Zabezpečená Wi-Fi nabízí bezplatnou ochranu až 1024 MB měsíčně pro operační systém
Android OS 13 či pozdější, resp. 250 MB měsíčně pro operační systém Android OS 12 či starší.
Dostupnost se může měnit podle země či mobilního operátora, konektivita závisí na síťovém
prostředí.



[23] Dostupnost barevných variant závisí na zemi, regionu nebo mobilním operátorovi.

[24] Exkluzivní barvy jsou dostupné pouze online na samsung.cz.

[25] Zákazníci můžou službu získat při nákupu na oficiálním e-shopu samsung.cz, pokud do košíku
vloží zařízení společně se Samsung Care+ a zvolí měsíční platbu. V případě, že zákazníci skládačku
pořídili u dalších oficiálních prodejců, můžou službu aktivovat dodatečně prostřednictvím webu
https://samsung-eu.servify.tech/store.

[26] Víc informací o akci najdete na stránkách www.novysamsung.cz.

[27] Google AI Pro je registrovaná ochranná známka společnosti Google LLC. Google AI Pro a
Gemini pro Gmail, Doxs atd. jsou k dispozici jen uživatelům ve věku minimálně 18 let. Gemini for
Gmail, Docs a další služby jsou k dispozici jen v určitých jazycích. Jejich využití může být omezené.
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